KonTpoabHasi pabora mo mareMmaruke

2 KJjace

1.CocraBp nporpamMmy ACHUCTBUI U BBIYUCIH:
81:(11—2)*6+6*(14:2)—24:3*5=

2. Beruucu:

4*50 904 - 372
720 : 80 258 + 473
630:9 627 - 358

3. Pemn 3aauy:

B annee pacrer 9 xneHoB, 6epe3 B 7 pa3 Ooiblie, YeM KJICHOB, a JIul Ha 15 MeHbIIe,
yem Oepe3. CKOIbKO BCETo IePEBLEB PACTET B ajuiee?

4. Pemu ypaBHEHHUS:

x *7=350 x:4=40
5. BeinonHu nencTBus:

8M7cM-5 1M

6 1M 5 cm + 39 Mm

6. Jlnuna npssMoyroiibHUKa 9 cM, uTo Ha 3 cM Oonblie ero mupuHbl. Halinu nepumerp
Y IUIOLIAb 3TOrO MPSMOYTOIbHUKA.

JlonmoTHUTEILHBIN MaTepHUaJl.

1. Hrops 3aayman yuciio. UToObl €ro noixyduTh, HaJI0 U3 HAUOOJBIIETO
JIBY3HAYHOT'O YHCJIa BBIYECTh HAUOOJBIIIEE OJHO3HAYHOE YHCIIO M TOTyICHHBIH
pe3yJIbTAT YBEJIIMUUTh HA HAUMEHbBIIEE JIBy3HAUHOE yncio. Kakoe uncio
3agymain Urops?

2. Komanpa a1 urpbl B IUBSDKHBINA BOJIEHOOST COCTOUT M3 IBYX CIIOPTCMEHOB.
CKOJIBKO pa3iInuHbIX KOMaHJ MOXKET CO3AaTh TPEHED, €CIIU B €T0
pacrops>KEHUU €CTh YEThIpe CIOpTCMeHa?



I'onoBasi KOHTpOIBLHAs padoTa 3a 3 KJace

Nel Pemn 3amauy:

[Toe3n mpoexan paccrosiure Mexay AByMs ropogamu. Pasnoe 360 km , 3a 4 yaca.
Ha oOpaTHOM myTH 3a Takoe »e BpeMs OH npoexai Ha 28 kM MeHble. Ha ckoibko
KM/4 YMEHBILIUIACh €T0 CKOPOCTh?

No2 CocraBb mporpaMmy A€CTBUM U BBIYHUCIIN:

4050 » 206 : 6 + 876000 : (368 +432 )=

Ne3 Pemn ypaBHeHUeE:

(24 -x)+5-32=48

Ned4 Brimonnu aeiictBusi. Pe3ynbrar Belpazu B BO3MOXKHO 00Jiee KPYITHBIX
eUHUIIaX.

(4cyr6u 15 mMun— 18429 mMuH ) : 2 =
32M5 1M 6¢cm 28 =

No5 Tlepumetp npsiMoyrosibHUKA paBeH 42 cM, ero jJyuHa paBHa 14 cm. Oty
burypy pazaenuiy Ha Ba paBHbIX MpsMOyroJibHuKa. Haiinu miuomaas oaHoro us3
ATUX MPSMOYTOJIbHUKOB.

I[OHOJIHI(ITCJILH&H 3agada

ChIH JieTue oTIA B 5 pa3, a BMeCTe OHM BecsT 96 Kr. CKOJBKO KI' BECUT KXKAbINA U3
HUX?

[Toxynarens kynui 15 romyObix konBepToB U 10 KOHBEpTOB ¢ Mapkamu. Ha 5
rojayObIX KoHBepTax ObutH Mapku. CKOJIbKO KOHBEPTOB KYIHWJI MOKYNATENb?



KonTposbHast padboTa nmo MmareMaruke

4 kiaacce

1. Haliny 3HaueHue BhIpaKEHMUS:
(10305 — 9697) * 504 + 48633 : 39 =
2. Pemu 3amauy.

N3 nByX MOCEIKOB pacCTOSHUE MEXY KOTOPhIMU paBHO 1002 kM, OTHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy APYT APYTY BbIeXalu JBa MOTOPHBIX KaTepa. CKOPOCTh MEepBOro KaTepa
160 xm/4., uto cocrapiusieT 80 % ckopoctu BTroporo karepa. Ha kakoMm pacctosHuu
JpYT OT Apyra OynyT KaTtepsl yepe3 2 yaca, €Cid 10 3TOr0 BpEMEHU OHM €IlIe He
BCTPETATCS ?

3. Pemmn ypaBHeHue:

200 - (48 : x) * 45 =20

4. Halinu 3Ha4eHUE BBIPAKECHUS:
3/25ra+25289M° =

3/8 cyr + (1244 muH — 8 4 49 mun) * 3 =
5. Pemu 3agauy:

[Tone mpsimoyronpHOM popmbl 3acesiHo niieHuned. Jmuna nonsa pasaa 800 M, yTo
B 4 paza 6osbiie mupuHbl. Co Beero yuactka coopanu 40 T nimeHuIbl. CKoJIbKO
IIEHTHEPOB MIIIEHUIIBI COOPAIIH ¢ KaKIOTO TeKTapa?

6. Beruuciu:
1 4 11 3. _
JlonmoiHUTEIbHAS 3a/1a4a

Oumns BbIpe3asia u3 OyMaru HECKOJIBbKO IIECTUYTOJIbHUKOB M CEMUYT OJIbHUKOB.
Bcero y Beipe3annbix (puryp 32 BepunHbl. CKOJBKO CEMUYTOJbHUKOB BhIpe3alia
Ona?






